

Prefettura dell'Aquila - Ufficio Territoriale del Governo Sezione Regionale Abruzzo dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali

IL PREFETTO

CONSIDERATO che la sede di segreteria del Comune di Spoltore (PE) sede con popolazione compresa tra i 10.001 ed i 65.000 abitanti (classe II[^]) sarà vacante dal 01 dicembre 2024 per trasferimento dell'attuale titolare, dott.ssa Stefania Coviello, fascia professionale A, presso la sede di segreteria del Comune di Città Sant'Angelo (PE);

VISTA la nota prot. n. 32858 del 04/11/2024 con la quale la dott.ssa Stefania Coviello ha accettato la nomina a segretario titolare della sede di segreteria del Comune di Città Sant'Angelo con decorrenza 01/12/2024;

VISTA la nota del 04/11/2024 con la quale il Sindaco del Comune di Spoltore ha avviato, ai sensi dell'art. 15, commi 3 e 4 del D.P.R. n. 465/97, il procedimento per la nomina del Segretario titolare, chiedendo la pubblicazione dell'avviso di ricerca;

CONSIDERATO che la predetta fase di pubblicizzazione è scaduta il giorno 18/11/2024 con avviso n. 89 dell'8/11/2024;

VISTO il decreto prot. n. 44 del 19/11/2024 con il quale il Sindaco del Comune di Spoltore ha individuato quale titolare della sede di segreteria medesima la dott.ssa Francesca Vecchi, fascia professionale A, attualmente in posizione di disponibilità di questa Sezione Regionale dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali;

VISTO l'art. 15, comma 6, del Regolamento approvato con D.P.R. n. 465 del 4.12.1997, il quale stabilisce che il Sindaco o il Presidente della Provincia individua il nominativo del segretario prescelto e ne chiede l'assegnazione al competente Consiglio di Amministrazione dell'Agenzia Segretari Comunali e Provinciali, il quale provvede entro 60 giorni dalla richiesta;

CONSIDERATO che la legge 30/7/2010 n. 122, di conversione in legge, con modificazioni, del Decreto Legge 31/5/2010 n. 78, ha disposto la soppressione dell'Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali e la successione a titolo universale alla stessa del Ministero dell'Interno;

VISTO l'art. 1, comma 4, del Decreto del Ministro dell'Interno del 31/7/2010 nel quale è stabilito che i Prefetti dei capoluoghi di Regione succedono, avvalendosi degli uffici e del personale delle Sezioni, ai Consigli di Amministrazione delle Sezioni Regionali della suddetta Agenzia;

VISTA la nota del Ministro dell'Interno – Gabinetto prot. n. 7116/M/1 Uff. Affari Territoriali del 31/7/2010 con la quale i Prefetti dei capoluoghi di Regione sono stati incaricati di assicurare a livello territoriale la continuità del servizio;



Prefettura dell'Aquila - Ufficio Territoriale del Governo Sezione Regionale Abruzzo dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali

CONSIDERATO che il C.diA. Nazionale della ex Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali, con la suddetta deliberazione n. 150 del 15 luglio 1999 ha fissato le modalità della procedura di nomina, prevedendo che l'ex Agenzia, ora Prefettura UTG Sezione Regionale, provvede all'assegnazione dopo aver effettuato gli opportuni riscontri finalizzati all'accertamento del possesso dei requisiti previsti da parte del segretario individuato;

CONSIDERATO che, sebbene la fascia professionale di appartenenza della dott.ssa Francesca Vecchi non corrisponda a quella della segretaria sopra indicata, il predetto segretario può essere nominato in qualità di titolare, presso sedi di segreteria di classe inferiore, ai sensi della deliberazione della ex Agenzia Autonoma per la Gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali n. 275 del 06/9/2001, punto 3 letta b) e circolare del ministero dell'interno n. 3636 del 09/6/2014:

RISCONTRATA l'iscrizione della dott.ssa Francesca Vecchi a questa Sezione Regionale dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali;

VISTO il D.P.R. 465/97;

VISTO il D. Lgs. N. 267/2000;

VISTO il CCNL dei segretari comunali e provinciali sottoscritto in data 16.5.2001;

VISTO il CCNL dei segretari comunali e provinciali per il quadriennio normativo 2006/2009 e per il biennio economico 2006/2007, sottoscritto il 14 dicembre 2010;

VISTO il CCNL dei Segretari Comunali e Provinciali per il biennio economico 2008/2009, sottoscritto il 01/03/2011;

VISTO il CCNL del personale dell'Area delle Funzioni Locali relative al triennio 2019/2021 sottoscritto il 16 luglio 2024;

ACCERTATA pertanto la regolarità del procedimento di nomina;

DECRETA

- di assegnare la dott.ssa Francesca Vecchi, fascia professionale A, alla sede di segreteria del Comune di Spoltore (PE) sede con popolazione compresa tra i 10.001 ed i 65.000 abitanti (cl. II);
- di dare atto che al momento dell'assunzione in servizio cessa la posizione di disponibilità della dott.ssa Francesca Vecchi.

Corso Federico II n. 9 — L'Aquila Tel. n. 0862 4381 — Fax n. 0862 438666 pec: segretaricomunali prefag@pec.interno.it



Prefettura dell'Aquila - Ufficio Territoriale del Governo Sezione Regionale Abruzzo dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali

Il segretario, ai fini della nomina, dovrà produrre all'Ente locale la dichiarazione sulla insussistenza di cause di inconferibilità o incompatibilità, ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. n. 39 dell'8 aprile 2013.

Il provvedimento di nomina, contenente il termine per l'assunzione in servizio, previa notificazione al segretario nominato, dovrà essere inviato, all'indirizzo sotto riportato, a questa Prefettura – Sezione Regionale della ex Agenzia Segretari Comunali e Provinciali unitamente all'atto di accettazione del Segretario ed alla nota attestante la presa di servizio.

Il VICEPREFETTO VICARIO (D'Alessio)

- -AL SIG. SINDACO DEL COMUNE DI SPOLTORE protocollo@pec.comune.spoltore.pe.it
- -ALLA DOTT.SSA FRANCESCA VECCHI f.vecchi@pec.it
- -AL MINISTERO DELL'INTERNO DIPARTIMENTO PER GLI AFFARI INTERNI E TERRITORIALI – DIREZIONE CENTRALE PER LE AUTONOMIE - ALBO NAZIONALE SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI – ROMA protocollo.albosegretari@pec.interno.it